

■国策风景线

补个婚纱照

近日,邵阳市邵东县计生协会组织寻找农村“最美幸福计生家庭”免费婚纱拍摄活动,水东江镇的老张家被幸运选中,他将与老伴免费拍摄婚纱照。镇里提前一天通知他们做好准备。

“以前年轻没拍,现在拍什么婚纱照啊?不如将拍婚纱照的钱直接发给我们实在。”老伴流露出不情愿。

“还是一根筋,都什么年代了,现在在有吃有穿,又不是缺那几个钱,走吧走吧,莫拂镇里干部的好意了。”老张拉起老伴赶往镇政府。

与老张想法一样,另一对来自水东江镇芽江村的余姓老人早早地赶到镇政府办公室了。“年轻时家里没条件,结婚都是简简单单,看到现在年轻人结婚仪式一个比一个气派,几十年了,总觉得欠缺老伴太多——早想补个结婚照,镇里就是不搞这活动我们也准备自费拍一个。”老余夫妇这么一说,老张的老伴不好意思了。

当天,县城最大的婚纱店挤满了被幸运选中的来自该县界岭、简家陇、灵官殿等乡镇的8对老人。老人们容光焕发,精神矍铄。让婚纱店老板没想到的

是,好几对爷爷奶奶对化妆居然比一些年轻人还懂。婚纱拍摄过程就是青春洋溢过程,一个个谈笑风生,虽然一个个都是60岁以上,但此时此刻,老人们都忘记了年龄,忘记了岁月。镜头,定格了他们的幸福婚姻,让婚纱店的小伙姑娘们兴奋不已,说回去也要拉爸爸妈妈补个婚纱照。

“这活动搞得好,我们这些老头老太太如果要特意去补个婚纱照可能不靠谱,但有人组织了估计没有几个人会拒绝!”老人们的心里话,让这次活动举办方的担心显得多余。

通讯员 唐顺富

■八面来风

衡阳市:

52岁“失独”母亲怀孕生女

本报讯(通讯员 胡雅萍 李明芽)近日,52岁的衡阳失独母亲谢慧芳,在南华大学附属第一医院通过剖宫术顺利诞下一名近3.3公斤的健康女婴。这是该市第1例高龄失独母亲顺利再育。

2014年3月,谢慧芳24岁的独生女不幸患病夭折。2015年8月,在雁峰区计生协工作人员的耐心疏导、细心关怀下,谢慧芳来到南华附二星辉生殖医院,通过一系列身体检查与术前评估、激素调整,经过几个微刺激周期的治疗,终于助孕成功。谢慧芳生产后,衡阳市雁峰区政府、区卫计局、区计生协主要负责人前往医院看望谢慧芳母女,并送上3000元生育关怀慰问金。

桂阳县黄沙坪街道:
推进免费孕前检查

本报讯(通讯员 欧阳志强)今年5月,家住郴州市桂阳县黄沙坪街道共和农场的7组村民胡爱华顺利生下一名健康的宝宝,全家人十分高兴。胡爱华感激地说,多亏2015年参加了国家免费孕前优生健康检查。

该街道办结合“五期”教育开展专题培训,邀请县妇幼保健院专家授课,向所有新婚待孕家庭发放孕前保健宣传资料和《免费孕优生健康检查通知书》,共发放宣传资料2万份(册)、培训近300人。该街道办还将免费孕前优生健康检查工作作为全面推进两孩政策的重要工作来抓,工作进度实行日督促、月考核、季通报,并纳入到村(社区)年度绩效考核。

长沙市天心区:

“微爱妈咪港”关爱育龄女性

本报讯(通讯员 黄韬)5月31日,由长沙市天心区赤岭路街道计生协主办、书院路社区计生协承办的“微爱妈咪港”优质服务+项目建设启动,标志着“微爱妈咪港”正式落户书院路社区。

该项目已在该区赤岭路街道卫生服务中心、广厦新村卫生服务站、湖南省红十字妇幼医院设立卫计室,为辖区女性提供孕前、孕中及孕后等特殊生理期间的优生优育、营养保健、健康咨询、一般诊治及“模拟两孩”心理咨询等优质服务,将在南郊公园等公共场所建育婴室,为孕妈妈及背奶妈妈在辖区公共场所提供一个私密、安全的休息场所。

常德市鼎城区:

为中学生开青春健教课

本报讯(通讯员 曾文杰)日前,常德市鼎城区卫生计生局、区计生协、区禁毒委、区教育局联合在辖区内中学为中学生陆续开展心理健康、生殖健康、自我保护、防艾等专题教育讲座。

讲座现场,通过微视频、微小品,结合青春期少男少女早恋早孕案例,阐述了男女青春期各自不同的生理、心理发展变化特点、人际沟通与情绪管理等方面知识,引导同学们全面了解和掌握性生理及保健知识,更好保护自己。

抢答赛走进乡村

5月以来,张家界市慈利县各乡镇计生协举办形式多样、内容丰富的宣传活动,营造科学、文明、进步的婚育观念和人口文化。图为该县零溪镇象鼻嘴村计生知识抢答赛吸引众多群众举手抢答,现场气氛十分热烈。

通讯员 王健 摄影报道



书记县长下乡来

本报讯(通讯员 赵天然 姜德宴 夏双青)近日,永州市宁远县委书记刘卫华,县委副书记、县长桂砺锋带队,兵分两路,来到该县舜陵街道颜家村、九疑山瑶族乡九疑山村走访慰问计生特殊家庭,为他们送去党和政府的关怀。

刘卫华一行先后走访了舜陵街道颜家村李大成和舜源社区欧阳日凡等部分计生特殊家庭。李大成患有先天性高度近视,生活不能自理,妻子左腿残疾,不能从事体力劳动,儿子在读高中,

全家居住在不到40平方米的危房之中,生活十分困难。刘卫华关切地询问李大成的生活状况,为他送上了2000元慰问金和部分慰问品,并现场拍板为李大成一家解决2个实际问题:一是小孩读书费用由县教育局负责,全免学杂费;二是由县计生协牵头,县住建局、县扶贫移民局、县民政局参与,负责为其新建90平方米砖混结构的安居房。随后又走访慰问了舜源社区欧阳日凡及其他计生特殊家庭和基层困难计生干部。

桂砺锋一行在九疑山瑶族乡九疑山村、牛头江村走访看望慰问身患尿毒症的王光平和夫妻双方出车祸的赵妹古等计生特殊家庭,并为他们送去了慰问金和慰问品。

在走访慰问期间,刘卫华和桂砺锋鼓励计生特殊家庭人员要树立信心,勇敢面对困难,党和政府会关心帮助她们早日走出生活困境。

据统计,此项活动全县共为133个计生特殊家庭和基层困难计生干部送去慰问金14.6万元和3万余元慰问品,并投入资金92万元,为26户计生特困家庭新建和改造危房。

会说话血压计特价 99 元

天天方便监测血压心率,日日清楚心脏平安健康!

为庆祝深圳长坤集团主打品牌高精度、会说话、大屏幕、会存储、可充电的全自动电子血压计上市10周年,特举办超值优惠特卖活动,原价498元的高精度、会说话、大屏幕的全自动电子腕式血压计本次以成本价99元特卖,原价896元的高精度、会说话、大屏幕、可充电的臂式血压计成本价169元特卖,两种血压计可自由选择,旨在扩大口碑宣传,回馈新老顾客,10年仅此一次,活动结束后恢复



腕式、精准、语音

原价。该血压计长坤公司经过消费者10年的使用验证了高品质,可2年保换,5年保修!产品内有保修卡、合格证、说明书,臂式的配有充电器。

注册号:
粤食药监械(准)字2014第2200670号
粤食药监械(准)字2014第2200703号
生产企业:深圳市长坤科技有限公司



臂式、精准、语音、充电

数量有限,先订先得!

订购热线:400-049-6661

0731-85512259

粤医械广审(文)第2016010004号